

全国首座可移动式垃圾分类专题科普体验馆开放

星报讯(宗雷 胡正球 记者 沈娟娟) 记者了解到,为推进垃圾分类工作,蜀山区可移动式垃圾分类科普体验馆在天鹅湖市民广场投入使用,这也是全国首创的可移动式科普体验馆,也是全省第一个垃圾分类专题科普馆,该馆未来还将在蜀山区内进行巡展,让市民们在家门口学习到垃圾分类的相关知识。

据介绍,垃圾分类生活馆占地面积约为100平方米,用两个废弃的大型集装箱改建,以代表环境保护的绿色为主色调,将蜀山区标志性建筑和风景融入到外墙设计理念中,画面清新活泼。生活馆内墙则运用现代声光电技术及美工的设计,提升场馆的参观体验效果。隔热铝箔保温棉的使用,有效地增强了体验馆墙体的保温抗热功能,既保证了场馆的消防安全,又可以降低空调能耗,符合“科技环保”的理念。

记者了解到,场馆内部分为科普区与实践区两大区域,科普、趣味、互动性兼得,其中,实践区以互动为主,在这里,市民

们可以通过互动游戏在娱乐中体验垃圾分类。同时,实践区内还设置废物利用创意展示区和实物展示桌,让体验者真正感受到垃圾分类的意义,从自身做起,变废为宝,净化环境。

据蜀山区城管委垃圾分类监管中心主任吴松介绍,为了方便市民参观,体验馆采用可移动式设计,建成第一年将在辖区12个镇街开发区至少各巡展一次,进一步推广落实垃圾分类工作。

目前,蜀山区生活垃圾分类已覆盖19个住宅小区、6所中小学、5个政府机关单位,近2.4万户居民。可回收物连续单月超过16吨,家庭餐厨收集桶数也在逐步提高。下一步,蜀山区将继续在辖区范围内推进垃圾分类工作,做好新型垃圾分类工作模式,打造垃圾分类工作示范样板,深入开展垃圾分类知识进校园进社区进部队等。

此外,蜀山区还将规划一座分类环保主题公园,让生活垃圾分类的理念融入市民日常生活中。

合肥市海棠花园小学将垃圾分类纳入考试

星报讯(肖倩 吴玲 记者 于彩丽) 近日,合肥市海棠花园小学37个教室内,一场特殊的“月考”正在紧张地进行中。“保鲜膜属于哪种垃圾,应放入哪种颜色的垃圾桶内?”记者拿到试卷,发现与日常考试科目不同的是,此次考试内容原来是垃圾分类知识。

“垃圾分类从娃娃抓起已是各方共识。实现这一目标基础是,让所有学生熟练掌握垃圾分类知识和分类技巧。”合肥市海棠花园小学校长谈及这次垃圾分类考试说道,他们不仅将垃圾分类知识纳入所有班级的课程,成为学校的“必修课”,还将其纳入考试科目,就是要检验学生们学习的真实效果,从而让环保理念植入学生心中,养成自觉参与垃圾分类的习惯。

庐阳区城管委相关负责人介绍,合肥市海棠花园小学是庐阳区第一批垃圾分类示范学校,自组织开展垃圾分类“开学第一课”以来,该部门联合学校建立并形成了立体化宣传学习模式。在常态化的学校课程中,海棠花园小学将垃圾分类引进课堂,安排各班级在每周一下午活动课科普垃圾分类知识、日常生活分类要求。同时,通过开展以垃圾分类为主题的国旗下讲话、手抄报、有奖征文等喜闻乐见的形式深入学习、宣传和动员。

值得一提的是,海棠花园小学还将每周三确定为“资源回收日”,引导学校师生养成垃圾分类、资源回收的习惯。

图说



10月17日,合肥供电公司变电检修室员工在110千伏黄山路变电站,开展大型秋季检修改造工作。自今年9月,合肥供电公司不断优化电网运行方式,在4个月的时间内,共计科学合理推进大型电网检修、改造及城网升级改造共420余项,全面提升地区电网健康水平,保障冬季居民用电需求。 □李岩



2018年创建全国文明城市的号角已嘹亮吹响,合肥市胜利路街道积极响应市、区“创建”工作要求,迅速进入临战状态,不定期开展市容专项整治行动,狠抓“薄弱时段”路面管理,以集中“大整治”促进市容品质“大提升”。 □姜曼 记者 祁琳

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

10亿派奖 欢乐盛典 15周年

胆拖复式有惊喜·大奖小奖一起派

相信梦想 助力公益

派奖规则

自双色球2018123期(开奖日期为2018年10月21日,星期日)开始,安排连续派奖20期。

一等奖: 期期加奖2000万,胆拖或复式中奖者按中奖注数均分;

六等奖: 胆拖或复式中奖奖金翻倍,6亿元派完为止。

购福彩双色球 赢魅力陕西游

10月15日-11月11日,安徽彩民购买双色球复式或胆拖投注单张票面满20元,可参与抽奖。(每个微信用户每日最多扫票30张)

一等奖: 陕西双飞六日游(活动期间,每周抽奖一次,每次38名,共152名);

二等奖: 100元油卡(活动期间,每周二、四、日开奖日派发,扫码时间9:00-21:00,每天派发2万元,共24万元)。



关注安徽福彩微信公众号
获取更多活动信息